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BuBuarouu maTtepiaa 11poro rnaparpady BHU
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1 Kytom B | paaiaH Ha3uBalOTb LLEHTPAAbBHUM KYT KOAQ,AKUU
CMUPAETLCA HA AYTY, AOBXXUHA SKOrO AOPIBHIOE PaAIYCY KOAQ,

1 PaaiaHHa i rpapycHa mipa KyTa noB’sa3aHi popmyAamm
180° I8
R
T 180

1 KoCMHYCOM i CUHYCOM KyTa MOBOPOTY(QX Ha3MBalOTb
BIAMOBIAHO abcLUCY X | OpAMHATY Y Tu4KU P(X;y) OAMHUYHOIO
KOA2,AKy oTpuMaHo 3 Toukn Py (1;0) v pesyAbTaThl noBOpoTy
HABKOAO MOYaTKy KOOPAMHAT Ha KyTX

lpag =

[ TaHI'eHCOM K)’Ta I'IOBOPOT)’ Cx HAa3MBAaKOTb BblAHOLLUEHHA
CMHYCY KYyTa AO MOro KOCUHyca:
SN ¢
tg X=

COoS X
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1 KoTaHreHCcoM KyTa nMoBopoTy(Q Ha3MBalOTb BIAHOLLIEHHSA

KOCMHYCa AO CUHYCA:
COoS X

ctg X=

Sin X
] 3Ha4YeHHS CMHYCa,KOCMHYCa,TaHreHca i KoTaHreHca Kyta O
3aAEXKHO BiA TOro,KYTOM siIKol YBepTi € KYyQOL  ,MalOTb 3nakM AKi

CXEMaTMYHO 306paXKeHi Ha pUCYHKaX:
Asin < A
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1 @YHKLiA KOCUHYC € MapHOI0,a CUHYC,TAHTeC | KOTaHrec —
HEMapHNUMMU!
coS (—X) = cos «

sin(—«) = —sin «
tg(—x) = —tg <

ctg(—x) = —ctg «
DyHKui€elo f HasMBalOTb MEPiIOAUYHOIO,AKLLO iICHYE TaKe YUCAO

T# 0,0 6byab-sikoro x 3 obaacTi BU3HauYeHHsA yHKLUI
BUKOHYIOTbCA piBHOCTI f(x-T)= f(x)= f(x+T). Yncao T HasmBaloTb
nepioaooM dyHKuUIl f.AKLWO cepea ycix nepioaiB ¢yHKLUI f icHye
AOAATHUN HAUMEHLLUU MEPIOA,TO MO0 Ha3UBAIOTb FOAOBHUM
nepioAom dyHKuil f;




CDyl-Ru.i'l' y=sinX i y=cosx € nepioAndHUMH 3 FOAOBHMM MepioAOM,
PIBHUM 2 ,a GYHKLIT1 Y=tgx i y=ctgX € NepioAM4MHUMU 3 TOAOBHUM
NepioAOM PIBHUM = ; n

DyHKLiT y=sinX , y=cosX , y=tgX , y=CtgX MaloTb BAACTMBOCTI,
HaBeAeHi B TabAMLAX:

BAacTtuBocTi dyHKLIiT y=sinX

O0sacTh BU3HAYECHHS R

Oo0OmnacTh 3HAYEHD [_ 1: 1]

[lepioanyHICTh [lepioauyH? ™ TOJIOBHUM MEPI0IOM,IKUM
nopisntoe 27T

[IpomiKKH sinx > 0 | ga xo)KHOMY 3 IPOMIXKKiB
3HAKOCTAJIOCTI suny (2mn;m + 2mn),n €Z

sinx < 0 Ha KO)XHOMY 3 IIPOMIKKIB
(r + 2mn; 2w + 2mn),n € Z




HapnicTs

Henapna

3pocTtaHHs/CriaiaHHs

3pocTae Ha KO)KHOMY 3 TPOMIKKIB BULY

T T
l—§+27m;§+ 27m],n EZ

Cnaga€e Ha KOXKHOMY 3 IPOMIKKIB BULY
3t

i
[§+27m;7+27m],n €EZ

Hamno6iasmre 1
HaUMEHIIIE 3HAYECHHSI

Hait611b110ro 3Ha4eHHS, IKe TOPIBHIOE 1,Ha0yBae B

TOYKaX BUAY 17:_ i 27Tn e

2

Haitmen1roro 3HaueHHs,IKe JOPIBHIOE -1,Ha0yBae B

TOYKax Bumy 1T
——+4+2mn,n €Z
2




BnacutuBocTi (hyHKLIiT y=cosx

O0J1acTh BU3HAYECHHS

O0acTh 3HAYECHD

R

[1; 1]

[lepionn4HICTH

[lepioanuHa 3 TOJIOBHUM IEPiOOM,SKkHil JopiBHIoE 2 1T

[Tpomixxku
3HAKOCTAJIOCTI

cosx >0 na koKHOMY 3 IIPOMIKKIB BHTY

(—%+2n‘n;g+ 27m),n ez

cosx < 0 Ha KOXXHOMY 3 IPOMIXKKIB BUY

T 3m
<§+27m;7+27m),n =Z

[TapHuicTh

ITapHa

3poctannsa/CraiaHHs

3pocTa€e Ha KOXKHOMY 3 TIPOM1XKKIB

[T + 2mn; 2w + 2nn],n € Z

Cnazae Ha KOKHOMY 3 IIPOMIXKKIB

[2mn; T + 2mn],n € Z

Hamnoiabmie 1
HaWMCHIIIC 3HAYCHHA

Haiib1i1b11e 3HaueHHS, IKE TOPIBHIOE 1,Ha0yBa€e B TOUKAX BUIY
2nn T n€Z

Haitimentiie 3Hauenns gke JOPI1BHIOE - 1,Ha0yBa€e B TOUKAX BUIY

7t+27m___nEZ




sin X
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[pUroHoMeTpUYUHI GYHKLI OAHOrO i TOro CaMoro aprymeHTy nos

A3aHi popMyAaMMu:

— y U —— - ——

sin® o¢ +cos? o= 1- =

1
14+tg% =

=== €082 o111

I 1 I 1 1 I

1+ ctg? x=

sin? «

tgocctg o = 1




cos (o —fp)=cos @ cos B+ sin a sin B;
cos (- B)=cos a cos p—sin a sin B;
sin (& — B)==sin & cos B—cos « sin B;

sin (& 4 B)==sin « cos B+ cos & sin B;
tg (a4 p)=-—82tEP . 4oy p)—'E2T

| —lgalgp 1+1g a




[ PopMyAU,sKi AO3BOASIOTb 3BOAUTHU MOLLUYK 3Ha4Ye€Hb TPUFOHOMETPUHHUX
g ! T
byHKLiN BYAb-KOFrO KyTa AO MOLUYKY IX 3Ha4YeHb AAfl KYT—3ia 0 a0

Ha3MBaloTb GOPMYAAMU 3BEAECHHS:

u %+a T+ —3-2-n—+0t -0 %—a -0 §2£+0‘
sinu | coso |- sin o|— cos O|— sin 0| cos | sInQ [~ COS QX
cosu |- sino/- cosof sino | cosa |sin o |- cosof— sinQ
tgu |- ctgo| tgo [-ctga|-tgoa|ctgo|-tgoa| ctga
ctgu|-tgo|ctga |- tga|-ctga| tgo |- ctga| tga




T Aas Toro, o6 3anucatn byab-sKy 3 pOPMYA 3BEAEHHS,
MOJKHa KepyBaTMUCS TaKUMU MPaBUAAMM:

Y npaBii YacTMHI PiBHOCTI CTaBASITb TOM 3HAK,9KMN MA€E AiBa

YacTMHa mpu o _ .,

2

T

/qKLLI.O3 B AiBill YaCTUHI GOPMYAM AapryMeHT MA€E BUTASIA > T a
T

abo -t «a ,TO CUHYC MIHSIOTb Ha KOCMHYC,TaHrec Ha

2
KOTaHrec i HaBrnaku. AKLWLO apryMeHT Ma€ BUrASA T+ a  ,To

3MiHW He BiADYyBa€eTbCS




1 DOpMYAU,SIKi BUPXKAOTb TPUTOHOMETPUYHI DYHKLLiT
aprymeHTy 20 Yepe3 TPUroHoMeTpuYHi GyHKLIT apryMeHTy Q,
Ha3MBaloTb GOPMYAU NMOABIMHOIrO apryMeHTy:

sin2oL= 2sino.cosc cos2o=1-2sin’o

sin 2oL = 2180

3 cos.’Zcx.=1_tg1 i
l1+tg” o l+tg o

2tgo

cos20.=cos’ oL —sin’ o tglo= -
1-tg” o

_ctgza—l

9
cos2o.=2cos o.—1 ctg 2o




DopMyAM,AKI AOSBOASIIOTh SHANTH cos2 - [sin® o« T[T
SKLLLO BIAOM atb g0 OH>,<e‘HFIF| | -
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b) cos® a = : ;1
2 | |
&) t 2 1 — cos2a |
Y (x = . ¢
i | - b g l + lIOS 20 e -l—%——-f
| - 4 || | ! +—1
—4 — -t | - % - 4 — — ,l

0SS0 () N N N [ O ) O I O O o O O T i o




0 Cymy abo pist ano “TPUTOHOMETPUYHUX dYH 'rﬁl'mpmmr—"— "
i eJPeTB%’P“T“ [.OESX.TOK,BM.K’OPMCTPBYKW Gopmyamt
| aw
{ I 1 - *
e (o= )
Sin(a) + Sin(p) = 2-sin| 2P |. cos[ =P +
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Sin(«) - Sin(p) = 2- Cos| = ) °‘7B ‘
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Cos(a) + Cos(p) =2 Cos ( J ( ) |
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1 AobyTOK reoMeTpMYHMX PYHKLiA MOXKHA NMEpPEeTBOPUTH B
CYMY,BUKOPUCTOBYIOYM GOPMYAM

1
Sin(«) - Sin(B) = E-(Cos(oa- B) — Cos(cx + B))

Cos(a) - Cos(B) = %(Cos(oc— B) + Cos(a + B))

Sin(«) - Cos(B) = %—(Sin(oc— B) + Sin (cx + B))
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